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razonamientos usados para la resolucion de los problemas deben figurar en la hoja.l
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k € R para que det(3.C~1(A + 2B)) = 27.

2.- Sea T : X* — R? la transformacion lineal resultante de aplicar un deslizamiento cortante

y i . s ; m s s
en la direceion 2 de factor k1, seguida de una rotacion de angulo 3 en el sentido contrario a

la agujas del reloj y, por ltimo, un deslizamiento cortante en direccién y de factor ko. hallar
ki y k2 para que T'(2,4) = (1,3 + 14).
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3.- Dadus en R los subespacios $; = {(z,3,2) € R? / y }y
T + y + 22 =0
((1,0,1),(0,~1,2)), hallar si es posible una transformacién lineal T : R* — R3 que
cumpla simultdneamente Nu(T) = §, y Nu(ToT)=S8,. \
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4.- Se sabe que el centro de la elipse dada por la ecuacién 922 + ax +y* + Jy + 96

¥ =0es
(3,4). Hallar a, 3 y las coordenadas de sus focos.
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